



## Продолжается расследование уголовного дела об отравлениях с летальными исходами в Александровском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 6 сентября 2022 года по факту смерти четверых жителей села Дмитриевка Александровского района, а также доставления в медицинское учреждение еще двоих граждан с отравлением суррогатами алкоголя.

К настоящему времени с учетом произведенных следственных и процессуальных действий установлен и допрошен житель города Абдулино, работающий водителем крупногабаритных транспортных средств, показавший, что в ноябре 2021 года привез рассматриваемую жидкость своему родственнику в село Дмитриевка Александровского района для использования при очистке автомобильных стекол. В свою очередь, родственник указанного гражданина пояснил, что привезенная жидкость хранилась в гараже его домовладения откуда без его ведома



пропала в мае 2022 года.

В рамках следствия назначены физико-химические экспертизы изъятой жидкости, изъяты предметы, имеющие значение для расследования, признаны потерпевшими и допрошены двое пострадавших граждан, показавшие что употребили указанную жидкость добровольно по предложению своего знакомого. В настоящее время они доставлены в город Оренбург, где им оказывается необходимая медицинская помощь, в крови госпитализированных обнаружен метанол.

## Изображения



07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1721639>